



В Бузулуке выясняются обстоятельства получения тяжких телесных повреждений местным жителем

В ночь на 24 октября 2014 года бригадой скорой медицинской помощи из своего дома в центральную городскую больницу был доставлен 42-летний местный житель с множественными термическими ожогами тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина пытался покончить жизнь самоубийством, для чего облил себя бензином и поджег, в результате потерпевший получил термические ожоги от воздействия открытого огня (70 % тела).

У следствия имеются данные о том, что причиной вышеназванного поступка являются долги по кредиту.

Мужчина находится в реанимации, состояние потерпевшего характеризуется как крайне тяжелое.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815864>